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Асобная плынь падзей Bipye у фае — там, дзе эмо

За кулюам! праекта, аргажзаванага 
тэлеканалам АНТ, “Музычнай медыя- 

кампажяй” i Федэрацыяй прафсаюзау Бе- 
ларус!, юп!ць праца. У павшьёне кшастудьп г “Беларусьфыьм” узведзены дэкарацьп, дзе F кожны метр сцэны дыхае энерпяй мастацтва. 

Кожны нумар — ВЫН1К дзясяткау рэпетыцый i 
соцень абмеркаванняу. Дэталёва прадумваюцца 
i вакальныя партьп, танцы, i работа святла, ка­
мер, рух рэкв!з!ту.

Галоуны рэжысёр “Зорнага шляху” 1лья Бара- 
нау падкрэсл!вае: у новым сезоне каманда пай- 
шла на смелы творчы крок.к — Павялi4ылi колькасць нумароу па просьбахЖ гледачоу. Хацелася, каб у эф!ры гучала болып ^к музыю, — расказвае рэжысёр. — Kani раней ^к у пауфшалах было каля 30 выступления^, ^к цяпер — 60. Спачатку здавалася, што гэ- 

та непад’ёмна, але дзякуючы агульнаму 
настрою прадзюсарау, харэографау i 

пастаноушчыкау нам удалося

цьп гусцеюць у паветры, а хваляванне змяняецца верам у 
поспех. Плакаты, шары, лозунг! з !мёнам! удзельжкау — гле- F дачы збграюцца цэлым! трупам!, каб выказаць прыхыьнасць.

— Прыехалi з Мазыра падтрымаць наших дзяучат Алесю Кавалев!ч i 
Сняжану Кананов!ч, — расказвае Таццяна Гузева, хормайстар народнага wj 
ансамбля “Радунща”. — Для ix гэта вялш шанц, i мы перажываем за кож- w

I ную ноту, шбы сам! выходз!м на сцэну. ,
■ Сярод гледачоу — i будучыя артысты, студэнты Беларускага дзяржауна- ’ 
L га ужверсгтэта культуры i мастацтвау.Р — Завгталц каб падтрымаць нашу выкладчыцу 1рыну Дарафееву, — ка- 
■ жа Л на вега Дашчынская. — Вучымся на кафедры эстраднай музыю, спе- 
■ цыяльнасць — вакал. Таму нам асабл!ва щкава бачыць, як робщца шоу, К як нараджаецца атмасфера свята. Тут — сапраудны творчы свет, i мы хо- 
■г чам стаць яго часткай.ТШ “Зорны шлях” — месца, дзе сустракаюцца вопит i мара, дзе сцэна йш напауняецца шчырым! эмоциям!, а звычайныя людз! з самых розных 
:?Т В куткоу крашы раскрываюць у сабе артыстау. Сезон толью пачауся, на- 
Ж I перадзе пауфшалы, фшальныя здымю i, вядома, новый таленты. Але j 
уу К ужо сёння вшавочна: праект працягвае выконваць галоуную мклю — * 
'й?1 аб’ядноуваць Беларусь пад сцягам музык!.

Сёлета за удзелыйкау адказваюць пяпь 
прадзюсарау — выдатныя артысты. кампазпары 
i сапраудныя прафешяналы: Яуген Алейжк, Андрэй 
Гузель, Валерый Шмат, 1рына Дарафеева, Тэа. Пяць 
розных музычных поглядау звязаны адной мэтай — ад- 
крыць новыя галасы крашы.

Тэа прызнаецца, што кастынп стал! для яго сапраудным W 
падарожжам па краше:

— Беларусь неверагодна таленавяая. Спяваюць усе — ад ма- W 
ладых да сталых. Даводзшася рабщь няпросты выбар, каго уклю- W 
чыць у абмежаваную колькасць канкурсантау. У трэшровачным w 
лагеры мног!я пачынал! лггаральна з нуля — вучьипся працаваць 1 
перад камерай, кантраляваць м!м!ку i эмоцьп. Людз!, яюя раней з ’ 
гэтым не сутыкалюя, могуць добра спяваць, але выглядаць напружа- 
на. Цяпер усё шакш — бачны рэальны рост. Мая каманда плануе пра- 
цягваць развщцё i далей.

Для спевака праект — i асабютае адкрыццё:
— Перад здымкам! бягу у краму па каву i мясную нарэзку для сва!х 

падапечных. Напэуна, у гэтым i ёсць сутнасць працы прадзюсара — 
быць побач.

Яуген Алейшк падыходзщь да справы з педантычнай дакладнасцю: j
— Мару, каб чацвёрты сезон падарыу краше зорку нацыяналь- 1 

нага маштабу. У маёй камандзе — строгая дысцыплша. Песш вы- п 
б!раю сам. Спачатку удзельшю был! незадаволеныя, але пасля Л 
першых здымак мног!я казал!: “Мы не думал!, што гэта — наша jfl 
песня”. А у тым i сутнасць праекта — пакшуць зону камфорту i Л 
убачыць, на што ты здольны.

Андрэй Гузель робщь стауку на шдывтдуальнасць:
— Цяпер менш гутарак i болып музык!. Глядач павшен 

бачыць не настаушка, а таленты. Мы не лом!м артыстау, 
а дапамагаем !м раскрыцца. Наша задача — стварыць^ЛЦг^^И 
умовы, у яюх чалавек адчуе сябе свабодна i аргажч-

на. Пакуль паказваем асоб — у пауфшале бу-
дзем здз!уляць пастаноукамГ

Да выхаду на сцэну рыхтуюцца канкурсан- 
ты з ycix рэпёнау Беларусь У грымёрках i пакоях 

чакання — рабочим, студэнты, настаушкГ Кожны з 1 
ix прынёс сваю псторыю, мае свой шлях да песнГ

1лья KiiMkiH з Жыткав!чау — мастацю юраушк раённа- 
га Цэнтра культуры. Пра кастынг даведауся, кал! рассылау |у аф!шы па аргашзацыях, i вырашыу запоунщь анкету сам.
— На сцэне я дауно, але як вакалют — толью год, — рас- 

! казвае 1лья. — Не вучыуся спяваць прафесшна, усё — ад пры- 
роды: голас, слых. Валерый Шмат зауважыу мяне i прапанавау 

выканаць песню у джазава-рокавай апрацоуцы. Гэта выюпк, бо я 
прывык да л!рычных кампазщый. Але у тым i сэнс праекта — пе- 
раадольваць сябе i адкрываць новыя магчымасцг

3 упэуненасцю i агеньчыкам! у вачах да выхаду ужо гатовая 
L Вольга Шэнец са Светлагорска — удзельшца каманды Андрэя к Гузеля.Е — Прадстауляю Гомельскую вобласць i родны цэлюлозна- 

кардонны камбшат. Адказнасць — неверагодная. Шмат ^к працавал! з педагогам! над вакалам, дыкцыяй, сцэшч- j 
най пластыкай. Цяпер магу сказаны я вырасла. Гэга jp 

каштоуны воны г. як! застанецца са мной назау- .уЖ 
- жлы. Мы — самародю, спяваем ад сэрца i .4:^

На зорным
шляху

Святло сафиау, напружанае чаканне, першыя акорды 
i мы зноу на “Зорным шляху”. Чацвёрты сезон 
самага народнага вакальнага шоу - гэта свежыя 
адкрыцц! i эмоцьп. 3 1 лктапада у эф|ры - галасы, 
што нясуць у сабе мару, надзею i музыку ад усяго сэрца.


